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ριακής 11 Δεκεμβρίου 2022 όπου και οι 
καιρικές συνθήκες ήταν θαυμάσιες με ζέ-
στη και ήλιο, παρέστησαν και τα ακόλου-
θα πρόσωπα: η πρόεδρος της Παμμακε-
δονικής Ένωσης Σύδνεϋ και Νέας Νότιας 
Ουαλίας κα Αναστασία Καρακομινάκη, ο 
πρόεδρος της Παν-Θεσσαλικής Ομοσπον-
δίας Σύδνεϋ και Νέας Νότιας Ουαλίας κος 
Αστέριος Τζίντζας, το στέλεχος της Παμ-
μακεδονικής Ένωσης και Διακοινοτικής 
Επιτροπής της Ιεράς Ελληνορθόδοξης 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας κος Αποστό-
λης Τσάνης, το ζεύγος των Μακεδόνων 
χοροδιδασκάλων της χορευτικής σχολής 
«Αριστοτέλειος Ακαδημία» Δημήτρης και 
Σταυρούλα Παπαπέτρου, ο Διευθυντής 
στο Τμήμα Νεοφερμένων Μαθητών του 
Λυκείου Ενηλίκων του Μπάνκσταουν 
και Διευθυντής των Ελληνικών Απογευ-
ματινών και Σαββατιανών Σχολείων του 
Αγίου Νεκταρίου του Μπέργουντ κος Δη-
μήτριος Καμετόπουλος καθώς και άλλοι. 
Μάλιστα, την εμφάνισή του έκανε και ο…
Άγιος Βασίλης ο οποίος μάλλον ήρθε με 
κρις-κραφτ από το ποτάμι μοιράζοντας μι-
κρά δωράκια σε όλους τους παραβρισκό-
μενους! Ήταν η έκπληξη της ημέρας!
Θα πρέπει να σημειωθεί και να τονιστεί 
πως ο νέος σε ηλικία πρόεδρος του Συλ-
λόγου Χαλκιδικιωτών του Σύδνεϋ Κώστας 
Ντάντος προσήλθε, με άλλα μέλη του φο-

ρέα στο πάρκο, από πολύ νωρίς, και συ-
γκεκριμένα από τις 3.45…τα χαράματα για 
να μπορέσει να εξασφαλίσει τον χώρο με 
το στέγαστρο και να στήσει τα απαραίτητα 
πράγματά τους! Αμέσως μετά, ήρθαν άλλες 
εθνικότητες για να εξασφαλίσουν τον ίδιο 
χώρο για την δική τους χρήση αλλά αυτός 
είχε ήδη «πιαστεί» από τους Μακεδόνες 
και ειδικότερα από τους Χαλκιδικιώτες!
Τον Μακεδονικό αυτό φορέα υπηρετούν 
και τα παρακάτω μέλη από διάφορες 
θέσεις εντός του συλλόγου: Αλεξάνδρα 
Πούλου, Ευγενία (Τζένη) Καπόρη, Βλάσ-
σης Ντάντος, Ιωάννης Τρατσέλας, Ιωάννα 
Αρνή, Αθανάσιος Πλακίδης, Παναγιώτα 
Μπατσίλα, Βασιλική Σταματίου, Άρτεμη 
Κελέζη και Γιώργος Τρατσέλας. 
Ένα είναι σίγουρο: το πικνίκ θύμισε τις πα-
λιές καλές εποχές όταν διάφοροι ελληνικοί 
σύλλογοι, αδελφότητες και σωματεία της 
παροικίας μας, διοργάνωναν τέτοιες συ-
νεστιάσεις οι οποίες έφερναν μαζί συγχω-
ριανούς ή συντοπίτες αλλά και ανθρώπους 
από άλλα μέρη της Πατρίδας μας, διατη-
ρώντας έτσι συνεκτικό τον κρίκο μεταξύ 
των Ελλήνων και γενικά του ελληνικού 
στοιχείου. Ένα εύγε στους Χαλκιδικιώτες 
και στην Παμμακεδονική Ένωση Σύδνεϋ 
και Νέας Νότιας Ουαλίας για τις πολύ επι-
τυχημένες φετινές Μακεδονικές εκδηλώ-
σεις! Και του χρόνου!

Σ
αν τον παλιό καλό καιρό με ένα 
ωραιότατο πικνίκ από τον Σύλλο-
γο Χαλκιδικής Σύδνεϋ και Νέας 
Νότιας Ουαλίας «Ο Αριστοτέλης» 

σε πάρκο στο νοτιοδυτικό προάστιο του 
Σύδνεϋ, East Hills και δίπλα ακριβώς 
από το ποτάμι Georges River, έληξαν οι 
Μακεδονικές Εκδηλώσεις για φέτος και 
ειδικότερα το πολιτιστικό φεστιβάλ «Δη-
μήτρια 2022». Υπενθυμίζουμε πως οι 
Μακεδονικές εκδηλώσεις έτρεχαν από τις 
αρχές Σεπτεμβρίου ως την Κυριακή 11 
Δεκεμβρίου 2022 καταλήγοντας στο εν 
λόγω Χαλκιδικώτικο πικνίκ με στόχο την 
προβολή της Μακεδονίας και τον ιδιαίτε-
ρο Μακεδονικό πολιτισμό μετά από δύο 
χρόνια μη πραγματοποίησης του θεσμού 
λόγω της πανδημίας και του κορονοϊού. 
Δεν ήταν μόνο Χαλκιδικιώτες στο πικνίκ 
και άλλοι Μακεδόνες αλλά και αρκετοί 
Έλληνες από άλλα μέρη της Ελλάδας και 
Κύπρου. Οι Χαλκιδικώτες όμως είχαν δι-
οργανώσει ένα αξέχαστο απόγευμα με ένα 
πλούσιο μπάρμπεκιου με πατροπαράδοτα 
ζεστά σουβλάκια, μεγάλη ποικιλία σαλατι-
κών και άλλων εδεσμάτων ενώ στο τέλος 
υπήρχαν τόσα νόστιμα γλυκά και μάλιστα 
σπιτίσια από τα χέρια των Χαλκιδικιωτισ-
σών που θα…ζήλευαν πολλοί ζαχαροπλά-
στες της Ελληνικής παροικίας του Σύδνεϋ!
Στην εκδήλωση αυτή της περασμένης Κυ-
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ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Σαν τον παλιό καλό καιρό το πίκνικ και μπάρμπεκιου των Χαλκιδικιωτών!


